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AKTUALNOŚCI

Zapisy

Library Guides - przewodniki biblioteczne

Czy poruszanie się po zasobach
bibliotecznych może być jeszcze łatwiejsze?
Oczywiście!
Prosta forma i przejrzystość przewodników
ułatwi dostęp do najważniejszych źródeł
informacji.

Więcej informacji

📅21 listopada - Dzień Życzliwości 💙
⏰11:30-12:30
📌DT HUB
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Godziny otwarcia

W dniach 9-11 listopada Biblioteka
będzie nieczynna.

Joga pełna życzliwości!

Jesień to czas zatrzymania i refleksji – idealny moment, by okazać
sobie i innym odrobinę życzliwości. 🌿

Zapraszamy studentów oraz pracowników na bezpłatne zajęcia
jogi pełnej życzliwości, które pomogą Wam rozluźnić ciało, ukoić

umysł i napełnić się spokojem.
Zatrzymajcie się na chwilę w codziennym pośpiechu i podarujcie

sobie oddech, uważność i dobre nastawienie. 🧘‍♀️💛
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Wharton Research Data Services
(WRDS)
oferuje szeroki zakres danych
finansowych, ekonomicznych 
i biznesowych

Dostęp do 12 listopada

Szczegóły

Szczegóły
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Legitymacja studencka jest twoją
kartą bibliotecznią.

Kartę biblioteczną znajdziesz też w postaci kodu
kreskowego i QR na swoim koncie bibliotecznym.
Wskazując tę kartę na telefonie możesz odebrać
książki również z książkomatu.

Dostęp do Baz testowych

listopad 2025

Notoria
platforma analityczna gromadząca
dane o spółkach z GPW 
i NewConnect, emitentach obligacji,
funduszach inwestycyjnych oraz
podmiotach z eKRS.

dostęp do 30 listopada

Aby korzystać bez problemów z legitymacji
zaktualizuj aplikację mObywatel

https://www.facebook.com/BGUEWroclaw
https://www.facebook.com/BGUEWroclaw
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Szczegóły
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19 listopada w ramach Integration Day zapraszamy na organizowane przez
Bibliotekę warsztaty, dzięki którym m.in.: 

Dowiesz się, na czym polega wojna informacyjna i jakie są jej cele.
Nauczysz się skutecznych metod weryfikacji informacji i ochrony przed
manipulacją.

Warsztaty “Nie daj się dezinformacji”

listopad 2025

Debaty Oxfordzkie

Zapraszamy na debaty, podczas których
grupy studentów reprezentować będą
dwa przeciwstawne stanowiska. Całość
oceniać będą widzowie oraz jury
składające się z przedstawicieli UTW.

Szczegóły

https://www.facebook.com/BGUEWroclaw
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W Bibliotece dbamy o komfort!
Specjalnie dla naszych
czytelników mamy nowe fotele
oraz pufy, które kuszą wygodą na
wszystkich piętrach Biblioteki

Newsletter BGUEW

BIBLIOTEKA 360°
PRZESTRZEŃ

listopad 2025

Do dyspozycji bardziej
wymagających studentów oraz
pracowników, chcących
przetestować swoją prezentację
lub rozrysować skomplikowane
równanie, mamy ekran oraz
flipcharty dostępne na 1 piętrze
Biblioteki.

https://www.facebook.com/BGUEWroclaw
mailto:biblioteka@ue.wroc.pl
https://bg.uew.pl/
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DO CZEGO JEST PROXY?DO CZEGO JEST PROXY?

zobacz pełną listę

Google
Chrome FireFox Opera Android Inne

CZY WIESZ... 

Newsletter BGUEW listopad 2025

Proxy pozwala na korzystanie 
z subskrybowanych przez UEW:

Bazy danych

Pełnotekstowych
źródeł
elektronicznych

Aby korzystać z Proxy musisz:
posiadać pocztę w domenie
@ue.wroc.pl
skonfigurować serwer Proxy
zalogować się na stronie:

Instrukcje logowania oraz konfigurowania serwera
Proxy na poszczególne przeglądarki oraz systemy:

www.proxy-bg.ue.wroc.pl 

http://www.proxy-bg.ue.wroc.pl/
https://bg.uew.pl/zbiory/zasoby/zdalny-dostep-proxy/
https://bg.uew.pl/e-zasoby/bazy-danych-lista-a-z/
http://www.proxy-bg.ue.wroc.pl/
http://www.proxy-bg.ue.wroc.pl/
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SZKOLENIA

CLARIVATE
Research Offices of the Future. Trends, Risks and Rewards – 20.11, 17:00 | Rejestracja
Usprawnienia w zakresie wyszukiwania na Web of Science – 28.11, 11:00 | Rejestracja

Wiley
Two Key Trends Transforming
Academic Publishing: Open Science
and Artificial Intelligence – ICM Poland
– 19.11, 14:00 | Rejestracja
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Clarivate

Elsevier

Wiley

EBSCO

Springer

Researching z Biblioteką

listopad 2025

Elsevier
Poznaj Scopus AI: kompleksowe omówienie narzędzia i demonstracja na żywo -
17.11, 11:30 | Rejestracja 
Scopus API for advanced users – 20.11, 11:00 | Rejestracja 
Building and working with reports in SciVal – 25.11, 10:30 | Rejestracja

EBSCO
Teoria i ramy odpowiedzialnego AI w EBSCO: sesja teoretyczna – 13.11, 11:00 | Rejestracja 
EBSCOhost w pracy naukowej doktoranta – narzędzie, które warto znać - 17.11, 14:00 |
Rejestracja
Demonstracje i zastosowania AI w EBSCO: sesja praktyczna – 19.11, 11:00 | Rejestracja 
Nowości na platformach EBSCO: Liczba cytowań, funkcja AI i wyszukiwanie w języku
naturalnym – 26.11, 10:00 | Rejestracja

Więcej szkoleń

Springer
AI & Scientific Writing – 12.11, 11:00 |
Rejestracja 
Using Springer Nature Link to find journals
for your research – 19.11, 11:00 | Rejestracja 

Statista – Twoje źródło danych
i statystyk 
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SZKOLENIA

Zapisy

Zapisy

Statista to narzędzie, które zapewnia szybki dostęp do ogromnej bazy danych 
i statystyk z różnych dziedzin – od ekonomii i technologii po zdrowie i kulturę. Dzięki
niemu łatwo znajdziesz rzetelne informacje i stworzysz atrakcyjne wykresy do
prezentacji czy badań. 

Co zyskasz dzięki Statista? 
 • Dostęp do tysięcy raportów i statystyk z całego świata 
 • Szybkie wyszukiwanie i filtrowanie danych według branży i tematu 
 • Możliwość tworzenia własnych wykresów i zestawień 
 • Materiały gotowe do wykorzystania w pracy naukowej i dydaktycznej 

Zapraszamy na szkolenie w dniu 26 listopada o godz. 13:15, podczas którego
pokażemy, jak maksymalnie wykorzystać możliwości Statisty, by praca z danymi była
prosta i efektywna. To okazja, aby wzbogacić swoje badania i zajęcia o wartościowe,
aktualne informacje! 

Serdecznie zapraszamy w dniu 20 listopada o godz. 13:15 do wzięcia udziału 
w prezentacji zasobów sieciowych powiązanych z przemysłem zbrojeniowym.

W jej ramach zapoznają się Państwo z:
informacjami o branży znajdującymi się w naszych licencyjnych bazach danych
prezentacją kluczowych graczy na rynku polskim i NATO-wskim
instytucjami zajmującymi się śledzeniem danych na temat handlu i obrotu bronią
krajowymi mediami branżowymi

biblioteka@ue.wroc.pl www.bg.uew.pl
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Researching z Biblioteką: 
Przemysł  zbrojeniowy w Polsce i państwach zachodnich

Statista – Twoje źródło danych i statystyk 
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Monografia prezentująca tendencje, perspektywy,
uwarunkowania branży, stanowiąca próbę
interdyscyplinarnego spojrzenia na problematykę
przemysłu zbrojeniowego. Niniejsze opracowanie jest
zbiorem siedmiu szkiców.
Praca dostępna jest również online.

Drugie zaktualizowane wydanie, stanowi odpowiedź
na treści programowe kierunku studiów, jakim jest
bezpieczeństwo wewnętrzne, bezpieczeństwo
narodowe, inżynieria bezpieczeństwa, logistyka 
(w tym przedmiot bezpieczeństwo w łańcuchu
dostaw), które są realizowane na wielu uczelniach
państwowych i prywatnych w Polsce. W oparciu 
o najnowsze osiągnięcia w technologiach
informatycznych XXI wieku oraz o obowiązujące
akty normatywno-prawne w monografii
scharakteryzowano wybrane problemy
występujące w systemie bezpieczeństwa Polski.

Klasyczna już dziś praca naszego eksperta 
w dziedzinie obronności prof. UEW dr hab.
Przemysława Skulskiego poświęcona
funkcjonowaniu międzynarodowego rynku
handlu bronią, z uwzględnieniem kwestii takich
jak: marketing, komunikacja rynkowa oraz
analizy wydatków wojskowych.

CO NA PÓŁCE

Zapraszamy serdecznie do zapoznania się 
z najnowszym numerem kwartalnika NPB, 
w którym głównym tematem są kwestie
bezpieczeństwa, obronności oraz co
najważniejsze, ich sfinansowania.

UWAGA - Darmowe egzemplarze są dostępne 
w holu Biblioteki Głównej (parter bud. W)

Obserwator Finansowy 
nr 22 - Czas zbrojeń

red. Rafał Kopeć

Uwarunkowania komunikacji 
na międzynarodowym rynku 
uzbrojenia i sprzętu
wojskowego

Seniorzy na rynku usług
turystycznych nowego
tysiąclecia

Przemysław Skulski Andrzej Szymonik

Przemysł zbrojeniowy :
tendencje, perspektywy,
uwarunkowania, innowacje 
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Transparency in the
global reported arms
trade

Newsletter BGUEW

Raport podsumowujący rocznik SIPRI 2025
(wersja prezentacyjna). Przedstawia zestaw
oryginalnych danych w takich obszarach jak:
światowe wydatki wojskowe, międzynarodowe
transfery uzbrojenia, produkcja broni, siły
nuklearne, konflikty zbrojne oraz operacje
pokojowe, połączony z nowoczesną analizą
istotnych aspektów kontroli zbrojeń, pokoju 
i bezpieczeństwa międzynarodowego.

CO NA E-PÓŁCE

Press and Media
Major Arms Sales

Informacje z biura prasowego DSCA (biura do
spraw współpracy w obronności) dotyczące
najnowszych sprzedaży produktów
amerykańskiego przemysłu zbrojeniowego
zagranicznym kontrahentom

SIPRI Yearbook
2025 - Summary

ATT Monitor 2025

Defense Security Cooperation 
Agency (DSCA)

United Nations Register 
of Conventional Arms

ATT Monitor stanowi źródło informacji na temat
wdrażania oraz przestrzegania postanowień
ATT. Raporty roczne ATT podsumowują
dotychczasowe praktyki, zwiększają
przejrzystość w zakresie wdrażania Traktatu,
wspierają prace Konferencji Stron (CSP) oraz
spotkań międzysesyjnych, a także zapewniają
odpowiedzialność za zobowiązania wynikające 
z Traktatu.

Stocholm International 
Peace Research Institute

Arms Trade Treaty

Rejestr transferów i handlu bronią ONZ ma na celu
budowanie zaufania pomiędzy państwami
członkami, eksponując informacje na temat ilości,
typów uzbrojenia przekazywanego bądź
sprzedawanego innym państwom. 
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Inflacja 2020–2025 sięgnęła w Polsce 50%.
Czy Narodowy Bank Polski mógł temu
zapobiec? Autor analizuje, dlaczego
instytucjonalne i intelektualne ograniczenia
NBP utrudniają skuteczną walkę 
z rosnącymi cenami. To książka o tym, 
jak „reguły gry” w ekonomii wpływają na
wartość naszych pieniędzy – i co trzeba
zmienić, by znów były coś warte.

Zyskasz: zrozumienie mechanizmów
polityki monetarnej i inspirację do refleksji
nad reformą polskiego systemu banku
centralnego.

CO NA PÓŁCE WYDAWNICTWA
Instytucjonalne
uwarunkowania
skuteczności
funkcjonowania 
i realizacji celów
Narodowego Banku
Polskiego
Wojciech Misiński
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W
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Jak pogodzić równość obywateli z realiami
polityczno-demograficznymi? Autorzy tej
monografii prowadzą czytelnika przez
filozoficzne, ekonomiczne i matematyczne
podstawy zasady degresywnej
proporcjonalności – od Arystotelesa po
współczesne metody podziału mandatów 
w Parlamencie Europejskim. 

Zyskasz: przejrzyste wyjaśnienie jednego 
z kluczowych mechanizmów demokracji oraz
zrozumienie kompromisu między równością
a proporcjonalnością.

Wybrane problemy
degresywnie
proporcjonalnego
podziału dóbr
niepodzielnych
Katarzyna Cegiełka,
Piotr Dniestrzański,
Janusz Łyko
i Maciej Szczeciński 

Jak zmieniło się polskie mięso 
po 20 latach w UE? Autorzy monografii
analizują rozwój i wyzwania rynku
mięsnego – od modernizacji i ekspansji
eksportowej po presję Zielonego Ładu 
i zmiany rynku. Pokazują, jak Polska
zbudowała jedną z najsilniejszych pozycji
w europejskim przemyśle mięsnym i przed
jakimi wyzwaniami dziś stoi.

Zyskasz: całościowy obraz przemian
sektora mięsnego w Polsce, perspektyw
rozwoju i wyzwań stojących przed branżą
w dobie zrównoważonej gospodarki.

Polski sektor mięsny 
w Unii Europejskiej:
analiza strukturalna,
handel i kierunki rozwoju
Anna Kowalska, 
Anna Olszańska, 
Klaudia Paskudzka
i Joanna Szymańska

Rachunkowość
Michał Biernacki 
i Robert Kowalak (red.)

Młodzi badacze UEW o najważniejszych
wyzwaniach gospodarki: od
przestępczości finansowej i reform
podatkowych po marketing afiliacyjny.
Rzetelne analizy, świeże spojrzenie 
i konkretne wnioski – pokazują, 
jak teoria spotyka się z praktyką 
w realiach współczesnego rynku.

Zyskasz: przegląd aktualnych problemów
ekonomicznych, inspiracje do własnych
badań oraz nowe spojrzenie na finanse,
podatki i marketing.
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